






Documento de Formalização de Demanda

Serviço: Contratação de Serviços Contábeis

Solicitação de processo para contratação de serviço técnico especializado, denominado serviços contábeis, de natureza predominantemente intelectual, com profissional de notória especialização, amparado na Lei Federal n.º 14.133/21, art. 74, inciso III e em Regulamentação Municipal da referida Lei.
É nessa linha Senhor Presidente, que viemos através deste documento, solicitar a Contratação de Profissional que atenda às necessidades da Câmara. 
Atualmente, é impossível uma gestão sem um Contador sério e capacitado, para responder as demandas tempestivamente, zelando pelo bem público e pelo CPF dos gestores que por aqui exercitam.
Cada vez mais são criados novos sistemas complexos, junto a órgãos como Receita Federal e TCM/GO, onde este profissional executa tarefas de elevada importância para a Administração Pública.
Neste sentido, solicito a contratação de um profissional com experiência e reconhecido no mercado, desde que os preços ofertados pelos serviços sejam compatíveis com a demanda de serviços prestados.
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